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学生と保護者による卒業時の満足度調査 

 

 

 

回 年度 合格発表 全国（全体）

年月 出願者 受験者数 合格者数 合格率 合格率

第107回 H29 H30.3 38人 38人 38人 100% 91.0%

第106回 H28 H29.3 38人 38人 37人 97.3% 88.5%

第105回 H27 H28.3 40人 40人 40人 100% 89.4%

第104回 H26 H27.3 34人 34人 34人 100% 90.0%

第103回 H25 H26.3 46人 46人 45人 97.8% 89.8%

本　　　　校

 

平均点

1 教育方針は明確に示されている。     2.6

2 基礎分野の教育内容に満足している。  2.6

3 専門基礎分野の教育内容に満足している。 2.6

4 専門分野の教育内容に満足している。   2.6

5 実習の教育内容に満足している。 2.6

6 わかりやすい授業が多い。  2.2

7 専門的な知識が身につく。    2.9

8 専門的な技術が身につく。  2.8

9 シラバスと実際の授業に内容は概ね一致している。                                                                             2.7

10 １学習するための教材及び図書は十分である。 2.7

11 個別指導、進路相談など学生をサポートする体制が整っている。                                                                             2.4

12 健康管理体制に満足している。  2.6

13 課外活動に満足している。                                                                              2.5

14 カリキュラムに対して評価する機会が与えられている。 2.8

15 学校職員は、学生の関心事に耳を傾け、近づきやすい存在である。     2.6

16 全体的にみて、本校で学んだことに満足している。 2.7

学生による卒業時の満足度調査

評　　価　　項　　目

４段階評価　（４点：大いにそう思う　３点：そう思う　２点：ややそう思う　１点：全く思わない）

 
 

 

 

 

平均点

1 学校生活を楽しく送れていたと思う 3.7

2 学校の3年間は学生にとって有意義であったと思う 4.2

3 学校の規制は少ないと思う 3.4

4 家族の健康に対して気遣ってくれるようになったと思う 3.8

5 入学後、自立してきたと思う 3.8

6 学校は学生の健康管理に対して配慮していると思う 3.8

7 学校は学生の安全に対して配慮していると思う 3.7

8 学校の設備は充実していると思う 3.5

9 学校の学習は厳しいと思う 3.0

10 進級や卒業の基準は厳しいと思う 2.7

11 就職や進学の指導は適切であると思う 3.4

12 実習は実習施設が多く大変だったと思う 3.4

13 教員は学生を１人の人間として尊重していると思う 3.6

14 学校だよりや年間計画の資料を発行してほしいと思う 3.6

15 学校の教育目的を知っている 3.0

16 入学後の配布資料を活用している 2.7

17 進路について学生とよく話している 3.9

18 卒業後も学校と連携がほしいと思う 3.5

19 学校はお金がかかるところであると思う 3.3

20 満足のいく教育を受けていると思う 3.6

21 教育にかけるお金は惜しくない 3.3

22 看護学校入学は学生本人が決めたことである 4.5

23 学生から学校を辞めたいといわれたことがある 1.7

24 国家試験に対する指導に満足している 3.3

25 学生が学んだことは社会に還元してほしいと思う 4.3

26 一生看護師として働いてほしいと思う 4.2

27 看護師はやりがいのある職業だと思う 4.4

28 看護師は生涯学び続けることが大切だと思う 4.5

29 社会にでてから医療事故を起こさないかと心配に思う 3.7

30 学校生活を見学できる機会がほしいと思う 3.3

保護者による卒業時の満足度調査

評　　価　　項　　目

５段階評価　（５：非常に当てはまる　４：かなり当てはまる　３：だいたい当てはまる　２：あまり当てはまらない　１：全く当てはまらない　


